

StuPa Universität Göttingen • Goßlerstraße 16a • 37073 Göttingen

An
die Mitglieder des StuPa und AStA;
Sportreferat, ASR-Sprecher(in),
FSRV-Sprecher(in), Fachschaftsräte

z.K. Universitätsverwaltung (Bereich 81)

Andreas Sorge, B.Sc. (Univ. of Canterbury)
Goßlerstraße 16a
37073 Göttingen

Tel. Sekretariat: (0551) 39 – 4564 Mo-Fr 10:15-13:00
Telefax: (0551) 39 – 3993
<http://stupa.uni-goettingen.de>

E-Mail: praesidium@stupa.uni-goettingen.de

Göttingen, den 16. Mai 2007

Einladung

zur 4. ordentlichen Sitzung des Studierendenparlaments 2007
am **Montag**, dem **4. Juni 2007**, (**Terminänderung!**) um **18 Uhr c.t.**,
im Hörsaal 3, Waldweg 26 (Eingang links neben der Aula der alten PH)

Liebe Parlamentarierinnen und Parlamentarier,
lieber AStA-Vorsitzender, liebe Referentinnen und Referenten,
liebes Sportreferat, liebe FSRV-Sprecherin, lieber ASR-Sprecher, liebe Fachschaftsräte,
hiermit möchte ich euch recht herzlich zur oben genannten Sitzung des Studierendenparlaments am oben genannten Ort zu oben genannter Zeit einladen. Auf der **Tagesordnung** stehen unter anderem die noch nicht behandelten Tagesordnungspunkte der vertagten 3. ordentlichen Sitzung:

- I. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- II. Wahl zweier Schriftführerinnen / Schriftführer
- III. Anfragen
- IV. Beschlussfassung über die endgültige Tagesordnung
- V. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
- VI. Mitteilungen des Präsidiums
- VII. Bericht aus dem AStA
- VIII. Fragen an den AStA
- IX. Energiesparmaßnahmen an der Universität
- X. Messe für freiwilliges Engagement
- XI. Preis der Studierendenschaft für besondere Verdienste um studentische Belange

- XII. Aufklärung der Studierendenschaft über AIDS
- XIII. Berichterstattung des AStA-Magazins „AStA revista“ über Göttinger Kultureinrichtungen
- XIV. Offenlegung geldwerter Leistungen an Angehörige des AStA
- XV. Wahl zweier Prüferinnen / Prüfer
- XVI. Verschiedenes

Terminänderung: Auf der Suche nach einem Sitzungsraum, der sowohl die Wünsche der Fraktionen berücksichtigt als auch eine effektive Sitzungsleitung ermöglicht, hat sich das Präsidium für den Hörsaal 3 im Waldweg als Raum für diese Sitzung entschieden. Aufgrund der allgemeinen Raumknappheit (Sanierung des Oeconomicums) kann diese Sitzung leider nicht am ursprünglich vorgesehenen Termin stattfinden.

Anmerkungen zur Sitzung (Protokoll): Um die *Protokollgenehmigung* möglichst schnell abhandeln zu können, bitte ich darum, dass Änderungsanträge zum Protokoll bis zum Einstieg in den Tagesordnungspunkt beim Präsidium schriftlich eingereicht werden.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas Sorge

(Präsident des Studierendenparlaments)

Anlagen

- Broschüre „Anlagen zur Einladung zur 4. ordentlichen Sitzung“